Eaéeu.eucua..( Fecuseer gmyuwafzvﬁo, iz

@ WL'WL-Wc'W_\ Cicy W&'W;- Coce ity
I
’ Cus- C ~ GH) f
e ; z
(‘f = xnoP%ma u) >

(2 "‘"OP‘%{man JL/
(Z\Munun;- 2-XA0P nponan) Vi

o *6 *y /VT .
@4.5 ¥ AeHiSO0« = R280: £ 2U.D : RS
N/ ), - 8¢
~He A’ ] - f(C
S° —_— s + Y -Dnubﬁeuue, S‘O = f’cmauoé‘m&u f 4 \7 /{}Z i
. o o } N T
S té *_-Ze_)s,;- A ﬂamaua buecriee Hesoo - Ouiecettrmrect } 2 %
- 7 (- &
L-"fb " -~
+5 £ Y > + & /(.
2v€KHN03 + S° = eNO. HeSOy + 20 - "} Y
5
-_— N T boccrmauobucuice ) - Orcctsimreng, V3
°o _é6e /
S _— > < +é - oxumeuucl' go = Ayamau, ﬁmevcb /

+5 -2 ré AY
3 BeHmoy 4 p,5 " HeS04  + SNOs . HH 0

"5

¢ -

N rﬂe’ VT /mmauo:tfeu—ue/’ AN O3 T Onmetiprpe | g
-2 _po _ £

5 ‘26'} 5 =e —01‘“(/14.6“4{6/‘ /{&5 2—' /ﬂumwﬂma—q /4

@Aauo; Pcmcuuc
m[f‘fa}-’ /,ZL _g)_(ﬂ,;—t?—z—-f 'ZA9 [[Nkl)lo”_?"> R -coompyy + lﬂg o

1Mens dHony

'"mi"/} = e +3NUy  + W20

"(AQ) - 54

= 0o
”08‘/(“9"', d f‘Mo%

H(CxHa‘Oz) AT (93)2 0 0S5 vuone

1,8¢

H(CxHaOz) = = '722_/.14.0%

0,02 S_Wtoub

H(CnHzn-f( COH) 2 AHn+ 4 +12+ 16 +¢ =2 fHn+3p =329

4“/n:L’2
n=3

CaHzCow '%m"uanb
Omgam: C3Hzcom /CngO



@ NCrnann I " - 3
ﬂg f/VaUH/‘/
'qg + HM/‘/

ﬂj + LfK/”/03 = AJ/A/OB)z * N0 4 KANO. 9 v

Memenn 7/

AL+ o, =

-

AL + gHeq = JQAtetz 3u, 4‘

AL + aNaou + 6u.0 - ap. [AL Ou)aT ¢35, 27

Nomann 1) r@

Zn + AMer = Zncls + 1, 70

Zn + HeHNoOs AND. + Zn(NO;Jz + AU w0 2d

Zn 2NaO ] + LU0 = NQ;[Zn(GH)qJ + U, ¥



Besgotcusionns awmonag weaavnss M7 7
O Xuuuwue "M — LONY. M w0p ;;,,ﬁ -

Whstusiuns sman /ft .»’-f'; :). 5D b
\c A0 waace A 5
FQ/&D(S\LC%:D\}‘LO-" COx? A - FeO (oxeup meerana)
FeO + HaCOy = Fe S0y + VO b — FeS0u (oysuomm menmpy
FoSOu 4NaOM ={Fe (OW)p+ NoagOy B~ FelOWa (ugpoccug narss )
s CFQLOM& (q,\,\%qo\@»\g ‘Mw%a:@
HFQ,LOH)MrOLQHm:HFewH/)B e |
Q) BR&M 28 7]
Bowo: Pesiene.

WALCY = L 2% | M (weomansno 820 = MO DIML) = Qojuons 3= 26e/usous
Wiy = 332 | ale)=9%)  « % Fuow

DM = 13 114 o
NW“) h/(\’{/): :7[? = 7,?(».0444,
Ty mone

) (W)= 401

Wineresens, opopuuguo - CH
M(M LA mous + {1 uroutt = 132/wouh

M ‘&Q'Juwm, = 1
M lagoer) 130/ moct

Od o= CaMy - 0Dy GMEBNWLIY
A

i

G 20 = Cadda+ CalOWa
& W K&%ﬁ{w QDVWM MIGRENE WAL s
@ Cada AW :C%Hxﬁwm\\ —’M}f

Cﬂv\\‘k*\j\&,: Qg\)r\\,\ ‘ = QI/\’{

@ Dr B¢



Bagw Y = 55/
@m: 1Y

O Amops : l'D\,fm-.u_a 1
™ (Z-pa WO =ULe [ING 920 =)NaOH + Ha
- =] drwony L hwoAL
fk?ﬁ?q M%‘&S:é MHN()bB: ML?'-POL) W - 3 < Q'fvuc,bhb
m(Na) -’

Monb

O1nmo 4 eon
wAtH “_“ﬁf gfgbg, = NoNOx+ Hia0

" Jucone {uoni a .
M (N6 = Men = Adajuseers - 0 dusostt = 460 — ppunoguTes
WA ANa => 48a: L= 25

“’\Q\/C\B s &% OMQ)QMZ
)
E)O.obw 2% 3!
KaCOs, Kx$i03, K2$0s, KaSOy
Qw: Y

D KaeQs HAA =200+ WD + O (‘\W‘o""‘”‘” pearapunt Buguutiuce o)
DK+ COS W apr” s axcty 320+ Waos 600t

COs™ Ot = WO+ ey t

L) XaSiQs r LLVU R ST \-\&,%\Qg,‘uww PRANA | aBpogoRomme otagua)
WK+ CLOS ™+ Mitrag ™ WH4 0074 HASI0
SIQ3"QW = 3 Si0ay 3
D KaSOS9Me) <2Kele GOxh W0 (e vmww s
K+ SOD™ P 401~ a4k, 1077 SO0 +HaQ
302 ' 2021 +\a0

2, PR WMM\AW\OM



Wﬂm«f Aman Ow‘t-/filluagm
D%AM mw Wﬂﬂ
~

No i

3
O Raqkue/ A/7_
~A /ﬂ.
W ;5
G, B-/L

Y. A«\ & &&05
2y Ct"“'\ ¢ &ﬁmw IMoeon — 0(—”—‘1%”’“05\] 45

z,, [ “//,.xaec

Va4

_ bl
pLT o
NS N

Ccqu .nfmg“\ = ( wc
(mac,g wgio. = P TO&FOI\}__
A =S (o)
1“3&% e
t'"sc%a, = [Wenpocmparennoc éﬂ{ /g M/WMW Mt ermed Wmm/ufakmv'

(‘;océaa, Jmo “emol _fé«. 4eLmé, 0y MAK Lok L f e ggcuefcm fee R ML - 3 omucnsr om " el i wbaiie& 45?,1)

e R

v

y \> u%ifw-cam leode W é“a(g,.uf‘
L/(xfwmﬁmm B, iz}gm ﬂaf»‘éww _-x_/;o_«&%ﬂ U ceemoum ﬁgoﬁm‘m&/ éﬂ/‘ﬁﬁ‘s “

8"'- 31“3 M‘-‘H Mk kak CKM

Oonn  oLuss mwlwaq ///W MM bcﬂt corum  ug j{?’" XAttt bkt
Liigmes M%w Jmafﬂﬂw

mwraar.\ P Ypape w& Cilg
me« Gitn, (OERb et OF éwg?c:m?&

Comoum “ f%ﬂ ,,,,Q‘[u 4 buauufiﬁ Tl AL Wm;d’
kucetepeg M boicsecinky

N
.@ako'- Spusithia@
> 3% (u ~Sowmant M {Cu e Sl): [q;-s’a’ L31.2= 184.
47_06 CM ‘&6"‘0’(' \A/c/'a (CL{>: _12—11’ r{u)oc/;):\z_f"/é

f/o C«resz. 359, /
0/0 — 2 — .004
SEL -

i g g Gty e 5476

m?)”"'*’d 'tf{g—cf G;’é (2]

u%wM BAM amomw ) wum.o/uaéo, A vmyao. W/“-’(j’w

cotrake M.:,‘,cc j( #Em M;‘;m?r

L ¢ i 4ol
bcesspa 43"“ fcrhdéw, bo e e SR poyreton 2y



L0921~ 2021 |
Tae |
e [ L R ; e ot At - ey ,_f
MJ T A A ) pd = I
N L LA X 777 R A N A s 7 V. O 39;
1) but+ 6= bpll; N N Oumbnt Uy = a0 Myt Ny - 77
2) Bwo* 1y = eyt jyoN  NE) mpdt kot= myo+ Nl i M- b/
3) 20 + U = 2ugy + N ) /rze@wm:zmwzw;jkzp A/ﬁ»/bf
) f) W‘ﬂ\l cOvb
Onem | ¢ Lostle i Xg%
e szﬁy kﬁf’f In (0K), dﬁ’éﬁf)g . f'f}fﬂ? 1.7/4
ke wi gl | ensbenae |\ e AT
¢ | Uolir thr Yl Hefpaiian
Vi) T
1) In Loty +WeoH > oy Dn(4573 z {
2) g+ W= Iyt U
23 | M0 = Hedl = 18,500 = oot > Ne/VWy
1) Mas0 > 1,0=200tH ) WuySoy + budy=Wadf + busty
Nog0 + Hy0= 206"+ 004" ks 6= 1004 200+ BaSdy

ba*'+ 807 = Bty
49 :I’M/ + g lly= Wepos + ty0d
4, - V7 +f+f/+*4//; —"/Vg*h%’;'+/?5/

Z” +H = ;{20 1/” (//.:,?q

1) ooy napppues + bogu= sugporiny vampix
Z)WW+WWW= pshplam Ky + foge
yVWW*WWW:WW”WW”% j,)/
) sgpuy vorrpaus + pianpem iy = v wampn + xapay apelf

; L) Wadk+ Hy305= Nay$05 + 2Hy0

U+ U S IO 0

KW ko seuoune | ;TWZ;



m?f S 5r me

Dt ( Hys09) = 189 °0,05= 4,8
mm})zah I Kosop)=> 00,95 858 <

W (1, 504)= 0,0 ii 2)5051 Hy0 = q 504
M Ly )= 7”4 M(503)= 32476-3= §0 1/ bts%

wWinsw)-7 | 1 (505) = Y0/ = G5toth— 0,55 wock
mI0) = (t+6)G5=97 10-0,315= 75
A :
1) W k)= _&_5_;___*2‘22: &)’zi"'ﬂi”}%%m
W%[/(gﬂf): Wll)élf%
Opbom: 2HEH 12,625%

it e

m (rex. 2p)= /&l W+ Ml = WZUQW

o W)= 45 huass ! Vi = 159 4/ 008
\/(}{2) :3[ i = V _ o8- J
: e vm '?_277" ﬁm

( |
W (e )= () =65 % = 72}27

- 2% _
m/W)_ 2200-195¢ . 73 7?71

L7 22

33
Wiysscn)= 18 - Mgy

Opiborn’ %' zzzﬂf" 72,95 %

24

29



